
espresso, café crème, caffèlatte, 

cappuccino, latte macchiato,

mocha, caffè macchiato, ristretto
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La VECTRA MP est la solution 
parfaite pour les débits de café et 
boissons
chaudes jusqu’à environ 200 
tasses par jour, avec une grande 
variété de sélections.
Préparez en appuyant simplement 
sur une touche tout type de boisson 
chaude, réglant la quantité et la 
mouture du café avec le lait frais 
et des ingrédients délicieux.

La VECTRA MP es la solución ideal 
para la erogación de café y bebidas 
calientes hasta las 200 tazas por día, 
con una grande variedad de selec-
ciones.
Pueden preparar por la sola presión 
de una tecla cualquier tipo de bebida 
caliente, regulando la cantidad y la 
molienda del café con la lecha fresca 
y unos ingredientes deliciosos.

VECTRA MP: conçue pour vos besoins
La grande variété de configurations de produits rends la machine 
idéale pour les suivants secteurs :

VECTRA MP: ideada para sus necesidades
La grande variedad de configuraciones de productos hace la maquina 
ideal para los siguientes sectores:

HoReCa Office Coffee SystemOut-of-Home
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1 Moulin café 
1 Molino café

Jusqu’à 3 bacs
Hasta 3 tolvas 3

VECTRA MP

UNITE RESERVOIR D’EAU
 Capacité : 5 litres
 La machine à café s’arrête automatiquement une fois le niveau d’eau descend à 0,5 litre
 L’unité est fournie complète de filtre d’eau avec cartouche remplaçable après environ 350 litres 
 Disponible avec trois tiroirs ou un monnayeur 
 Serrure pour la couvercle du réservoir optionnelle

UNIDAD TANQUE DE AGUA
 Capacidad: 5 litros
 La maquina de café automáticamente se para cuando el nivel de agua baja a 0,5 litros
 La unidad es fornida completa de  un filtro de agua con cartucha reemplazable después 

   de acerca 350 litros  
 Disponible con 3 cajones o monedero
 Cerradura para la tapa del tanque opcional 

VECTRA MP FRIGO
 Conteneur de 4,5 litres pour le lait et étagère 

  supérieure pour tasses
 Thermostat pour le réglage de la température
 Température visualisée au front 
 Serrure pour la porte optionnelle 

VECTRA MP CHAUFFE TASSES
 Trois étagères (deux chauffées) 
 Lumière optionnelle 

VECTRA MP KÜHLSCHRANK
 4,5 Liter Milch mit Behälter und Ablageflächen 

  oberhalb des Kühlschranks
 Thermostat für die Temperaturregelung
 Temperatur auf dem Display sichtbar
 Optional: Abschließbarer Kühlschrank

VECTRA MP TASSENWÄRMER
 mit drei Ablageflächen
 Optional: beleuchtete Tassenwärmer

Configurat ions
Configuraciones

2 Moulins café 
2 Molinos café

1 Moulin café +
1 Bac produit 
1 Molino café + 
1 Contenedor producto

2 Moulins café +
1 Bac produit 
2 Molinos café + 
1 Contenedor producto

1 Moulin café +
2 Bacs produit 
1 Molino café  +
2 Contenedores producto

UNITE RESERVOIR D’EAU
UNIDAD TANQUE DE AGUA

CHAUFFE TASSES
CALIENTA TAZAS

FRIGO
NEVERA
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VECTRA MP FRIGO
 Conteneur de 4,5 litres pour le lait et étagère 

  supérieure pour tasses
 Thermostat pour le réglage de la température
 Température visualisée au front 
 Serrure pour la porte optionnelle 

VECTRA MP CHAUFFE TASSES
 Trois étagères (deux chauffées) 
 Lumière optionnelle 

Tiroir marcs à sec : capacité 60 tasses 
Optionnel : vidange direct 
Cuvette : capacité 2 l avec vidange direct

Recipiente para residuos de café, 
capacidad de 60 café 
Opcional: descarga directa
Barreno: capacidad 2 l con descarga directa

Hauteur sortie réglable 80-160 mm 

Altura salida regulable 80-160 mm

Pastilles détergentes pour le groupe café 
Porte pour décaféiné

Pastillas detergentes para grupo café
Tapa para descafeinado

Interface utilisateur claire : le panneau 
éclairé pour les étiquettes boissons et 
les grandes touches éclairées rendent 
immédiat le choix de la boisson.
Le display graphique et la touche Info 
donnent des renseignements utiles 
pour la solution des problèmes et le 
nettoyage de la machine.

Interfaz utilizador clara: panel 
iluminado para las etiquetas 
de las bebidas y teclas grandes 
e iluminadas para una selección
inmediata de la bebida.
El display grafico y la tecla Info guían 
el operador para  la solución
de los problemas y el  ciclo de lavado 
de la maquina.

1 Moulin / 1 Molino Standard Standard

2 Moulins / 2 Molinos Optional Optional

1 Bac produit / 1 Contenedor producto Optional Optional

2 Bacs produit / 2 Contenedores producto Optional Optional

Pompe à vibration / Bomba a vibración Standard Standard

Pompe à rotation / Bomba a rotación Optional Optional

Vapeur / Vapor No / Nein Standard

Lait frais / Leche fresca No / Nein Standard

Pompe lait MTT / Bomba leche MTT No / Nein Optional

GSM-system Optional Optional

Vidange direct marcs à sec / Descarga directa residuos de café Optional Optional

Vidange direct eau / Descarga directa agua Standard Standard

VECTRA MP 
Easy 

VECTRA MP 
LM

Selon les besoins du marché local, des options peuvent être standard.

Según las necesidades del mercado local, unas opciones pueden ser standard.

Débit journalier suggéré : environ 150-200 tasses. Débit moyen par minute:
2 Espressos - 1 Café - 1 Cappuccino - 1 Chocolate - 1 Thé

Capacidad diaria aconsejada: acerca 150-200 tazas. Capacidad promedia por minuto:
2 Expreso - 1 Café - 1 Capuccino - 1 Chocolate - 1 Té

Lecteur de carte sans contact (optionnel) : 
il faut seulement mettre une carte au dessus 
de la machine pour habiliter des fonctions 
spécifiques ou l’accès aux différentes 
niveaux de programmation.
L’accès est aussi par 5 différentes password

Lector de tarjeta sin contacto (opcional): 
poner la tarjeta arriba para habilitar 
funciones especificas o el acceso a los 
diferentes niveles de programación. 
El acceso es además por 5 diferentes 
password
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 Una o dos tolvas, capacidad 0,65 kg cada una 
 Uno o dos contenedores productos, capacidad: 2 l  

   (1,25 kg choco,1 kg Leche en polvo) 
 Uno o dos mixers separados
 Leche fresca 
 Agua caliente adicional (by-pass) para café largo 

 Une ou deux trémies, capacité 0,65 kg chaqu’une
 Un ou deux bacs produits, capacité: 2 l

   (1,25 kg choco, 1 kg lait en poudre) 
 Un ou deux mixers séparés
 Lait frais
 Eau chaude ajoutée (by-pass) pour café longue

 8 teclas de selección + tecla shift = 16 selecciones  
 Panel iluminado para las etiquetas bebidas, personalizable 

   et imprimible sobre www.macco.it
 Display grafico

 8 touches de sélection + touche shift = 16 sélections
 Panneau éclairé pour les étiquettes boisson, personnalisable 

   et imprimable sur www.macco.it
 Display graphique

 Grupo café automático M2
 Caldera café en acero inox: capacidad 1 l 
 Caldera vapor en acero inox: capacidad 1 l 
 Voltaje: 230 V 1 N o 120 V
 Potencia: 

      Armonia Easy: 1.800+150W
      Armonia LM: 1.200+1.800+150W
 Peso neto: 41 Kg
 Peso grueso: 52 Kg
 Ciclos de lavado automáticos del grupo café, mixers y 

   espumador de leche
 Recipiente para residuos de café, capacidad de 60 café o descarga directa 

 Groupe café automatique M2
 Chaudière café en acier inox : capacité 1 l 
 Chaudière vapeur en acier inox: capacité 1 l
 Voltage : 230 V 1 N ou 120 V
 Puissance: 

     Armonia Easy: 1.800+150W
     Armonia LM: 1.200+1.800+150W
 Poids net : 41 Kg
 Poids brut : 52 Kg
 Cycles nettoyage automatiques pour le groupe café, 

   mixers et cappuccinatore
 Tiroir marcs à sec avec capacité de 60 café ou vidange direct 

80

espresso cappuccino latte macchiato café crème hot chocomocha hot milk hot waterfrothy milk
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Capacité: 5 litre
Poids net: 14 Kg - Poids brut: 18 Kg

Capacidad: 5 l
Peso neto: 14 kg - Peso grueso: 18 kg

Unité reservoir d’eau Unidad tanque de agua

Interface utilisateur Interfaz utilizador

Productos

Detalles tecnicos 

Características técnicas

Details techniques

Produits

Caractéristiques techniques

UNITE RESERVOIR D’EAU
UNIDAD TANQUE DE AGUA

Drink Selections
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CHAUFFE TASSES
CALIENTA TAZAS

FRIGO
NEVERA

Frigo

230V 1N 70W - 120V 1N 108W
Poids net: 22 kg - Poids brut: 25 kg

Nevera
230V 1N 70W - 120V 1N 108W
Peso neto: 22 kg - Peso grueso: 25 kg

Chauffe tasses
230V 1N 70W - 120V 1N 70W
Poids net: 11 kg - Poids brut: 15 kg

Calienta tazas
230V 1N 70W - 120V 1N 70W
Peso neto: 11 kg - Peso grueso: 15 kg

Applications et kits disponibles Aplicaciones y kits disponibles

GSM: Communication diagnostique 
          via téléphone portable 

- pour décharger les données de la machine et de vente
- pour le contrôle et la mise à jour de la machine 

La machine envoie les informations au numéro de téléphone 
du SAV par un SMS. L’heure et la fréquence peuvent être 
programmées.

GSM KIT: Comunicación diagnostica 
	       via telefono portable

- para descargar los datos de la maquina y de venta
- para el controle y la puesta al día del software maquina 

La maquina envía las informaciones al numero de teléfono del 
servicio asistencia por un SMS.
La hora y la frecuencia pueden ser programadas.

Nouveau system lait qui permets programmer la mousse 
et la température du lait frais pour chaque touche lait, 
garantissant une mousse de lait riche et dense avec une 
qualité constante, ainsi que le débit de lait froid.

Pompe lait MTT  Bomba leche MTT   
Nuevo sistema leche que permite de programar la espuma y la 
temperatura de la leche fresca para cada selección, garantizando 
una espuma de leche rica y densa con calidad constante, así 
como la erogación de leche fría. 



*iS
to

ck
ph

ot
o 

In
c.

N
ov

em
b

er
 2

01
0

Sanmac Diffusion
25 Pasteur 95870 Bezons 
tel. 01 39 47 21 21 - fax 01 39 47 49 87 
infos@sanmac.fr - www.sanmac.fr

The Manufacturer reserves the right to modify the equipment presented in this publication without notice.


